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PROTOKÓŁ NR XXI/2009 
z posiedzenia Rady Gminy Osiek 

odbytego w dniu 17.02.2009 r. 
 
W posiedzeniu udział wzięło 11 radnych, 4 radnych nieobecnych usprawiedliwionych. Lista 
obecności stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad. 1. Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan Jerzy Kłos, który powitał 
wszystkich radnych i gości. 
 

a) Pan Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad 
b) następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad;  

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem proponowanego porządku obrad było 11 
radnych. Porządek obrad przyjęto jednogłośnie. 

c) radni do protokołu z poprzedniej sesji nie wnieśli żadnych uwag – protokół został 
przyjęty jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 
Ad.2 Porządku obrad 
 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy w 2009r. 
Proponowane zmiany w budżecie gminy omówił Skarbnik Gminy Pan Andrzej Krzywiński. 
Przewodnicząca Połączonych Komisji Pani Teresa Eggert przedstawiła opinię Komisji, które 
akceptują omówione wcześniej zmiany. Uwag nie zgłoszono.  
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 11 radnych (4 radnych 
nieobecnych usprawiedliwionych). 
Uchwała Nr XXI/119/2009 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2009 rok została podjęta. 
 
Ad. 3 Porządku obrad: 
 
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z gminnego składowiska 
śmieci. 
Pani Teresa Eggert, przewodnicząca komisji przedstawiła pozytywną opinię komisji, które 
akceptują projekt uchwały i wnoszą o jego przyjęcie. 
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 11 radnych (4 radnych 
nieobecnych usprawiedliwionych). 
Uchwała Nr XXI/120/2009 w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z gminnego składowiska 
śmieci została podjęta. 

 
Ad. 4 Porządku obrad: 

 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia Wójta Gminy 
Osiek z Powiatem Starogardzkim. 
Pani Bożena Pietras omówiła założenia dotyczące przyjęciu uchwały. Stanowisko komisji 
przedstawiła Pani Teresa Eggert, które wnoszą o przyjęcie uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 11 radnych (4 radnych 
nieobecnych usprawiedliwionych). 
Uchwała Nr XXI/121/2009 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia Wójta 
Gminy Osiek z Powiatem Starogardzkim została podjęta. 
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Ad-5. Porządku obrad. 
 
Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Gminnego Programu Profilaktyki i 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Osiek. 
Uchwałę omówiła Pani Bożena Pietras. Pani Teresa Eggert przedstawiła opinię komisji wraz 
z akceptacją preliminarza. Uwag nie zgłoszono. 
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 11 radnych (4 radnych 
nieobecnych usprawiedliwionych). 
Uchwała Nr XXI/122/2009 w sprawie zatwierdzenia Gminnego Programu Profilaktyki i 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Osiek została podjęta. 
 
Ad-6. Porządku obrad. 
 
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia preliminarza na realizację zadań Gminnego 
Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Osiek na rok 2009. 
Pani Bożena Pietras omówiła uchwałę, a Pani Teresa Eggert przekazała stanowisko komisji, 
które są za przyjęciem uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 11 radnych (4 radnych 
nieobecnych usprawiedliwionych). 
Uchwała Nr XXI/123/2009 w sprawie uchwalenia preliminarza na realizację zadań Gminnego 
Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Osiek na rok 2009 została podjęta. 
 
Ad-7. Porządku obrad. 
 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia Wójta Gminy 
Osiek z Zarządem Powiatu Starogardzkiego. 
Pani Teresa Eggert przekazała, że komisje pozytywnie opiniują i proponują przyjąć uchwałę, 
która została omówiona przez Panią Bożenę Pietras. 
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 11 radnych (4 radnych 
nieobecnych usprawiedliwionych). 
Uchwała Nr XXI/124/2009 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia Wójta 
Gminy Osiek z Zarządem Powiatu Starogardzkiego została podjęta. 
 
Ad-8. Porządku obrad. 
 
Podjęcie uchwały w sprawie akceptacji udziału i finansowania przez Gminę Osiek 
Programu Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego dla Powiatu Starogardzkiego. 
Uchwałę omówiła Pani Wójt Stanisława Kurowska. Pani Teresa Eggert przedstawiła 
stanowisko komisji, które są za przyjęciem uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 11 radnych (4 radnych 
nieobecnych usprawiedliwionych). 
Uchwała Nr XXI/125/2009 w sprawie akceptacji udziału i finansowania przez Gminę Osiek 
Programu Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego dla Powiatu Starogardzkiego została podjęta. 
 
Ad-9. Porządku obrad. 
 
Podjęcie uchwały w sprawie ekwiwalentu dla członków OSP uczestniczących w 
działaniach ratowniczych lub szkoleniu organizowanym przez PSP lub gminę. 
Pani Teresa Eggert przedstawiła stanowisko komisji. 
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 10 radnych, 1 radny 
wstrzymał się od głosu (4 radnych nieobecnych usprawiedliwionych). 
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Uchwała Nr XXI/126/2009 w sprawie ekwiwalentu dla członków OSP uczestniczących w 
działaniach ratowniczych lub szkoleniu organizowanym przez PSP lub gminę została podjęta. 
 
Ad-10. Porządku obrad. 
 
Podjęcie uchwały w sprawie programu współpracy z organizacjami pozarządowymi 
oraz osobami prawnymi i jednostkami organizacyjnymi działającymi na podstawie 
przepisów o stosunku państwa do Kościoła Katolickiego w Rzeczypospolitej Polskiej, o 
stosunku państwa do innych kościołów i związków wyznaniowych oraz o gwarancjach 
wolności sumienia i wyznania, jeżeli ich cele statutowe obejmują prowadzenia 
działalności pożytku publicznego. 
Pani Teresa Eggert omówiła stanowisko komisji dotyczące przyjęcia uchwały. Komisje 
wnoszą o przyjęcie uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 11 radnych (4 radnych 
nieobecnych usprawiedliwionych). 
Uchwała Nr XXI/127/2009 w sprawie programu współpracy z organizacjami pozarządowymi 
oraz osobami prawnymi i jednostkami organizacyjnymi działającymi na podstawie przepisów 
o stosunku państwa do Kościoła Katolickiego w Rzeczypospolitej Polskiej, o stosunku 
państwa do innych kościołów i związków wyznaniowych oraz o gwarancjach wolności 
sumienia i wyznania, jeżeli ich cele statutowe obejmują prowadzenia działalności pożytku 
publicznego została podjęta. 
 
Ad-11. Porządku obrad. 
 
Przyjęcie Planu Pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2009. 
Plan Pracy Komisji Rewizyjnej na 2009 rok przedstawiła Pani Urszula Szczepińska 
przewodnicząca Komisji Rewizyjnej. 
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem Planu Pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2009 
głosowało 11 radnych (4 radnych nieobecnych usprawiedliwionych). 
Plan Pracy Komisji Rewizyjnej na 2009 rok został przyjęty. 
 
Ad-12. Porządku obrad. 
 
Wolne wnioski. 
Pani Wójt przedstawiła sprawozdanie z działalności międzysesyjnej (w załączeniu). 
Pani Teresa Eggert zadała pytanie Panu Dzielnicowemu Leszkowi Pietras – czy są na terenie 
naszej gminy problemy narkomanii i alkoholowe. Odpowiedzi udzielił Dzielnicowy Pan 
Leszek Pietras. 
Pani Wójt ze względu na fakt, że nie była obecna na posiedzeniu połączonych Komisji 
dopowiedziała parę słów, m.in. na tematy: 

 wyłączenia nocne oświetlenia ulicznego, 
 pięciolatki do szkoły, 
 sprawa PKPS-u, 
 pracownicy społecznie-użyteczni. 

Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Kłos – w sprawie pięciolatków cały czas się zmienia. 
Pani Dyrektor Elżbieta Lipke również omówiła sprawę obniżenia wieku szkolnego.  
 
 

Na tym posiedzenie zakończono. 


